
1 

І Міжнародна науково-практична конференція  

«Дошкільна освіта в сучасному освітньому просторі:  

актуальні проблеми, досвід, інновації» 

23–24 квітня 2020, Харків 

 

 
 

  
  

 

 
Шановні колеги! 

Міністерство освіти і науки України, 

Харківський національний педагогічний університет імені Г.С.Сковороди (Україна), 

Вірменський державний педагогічний університет імені Х.Абовяна (Вірменія), 

Мозирський державний педагогічний університет імені І.П.Шамякіна (Білорусь), 

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника (Україна), 

Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки (Україна), 

Телавський державний університет імені Якоба Гогебашвілі (Грузія),  

Бердянський державний педагогічний університет  (Україна). 

 

запрошують вас взяти участь у  

І Міжнародній науково-практичній конференції  

«ДОШКІЛЬНА ОСВІТА В СУЧАСНОМУ ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ:  

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ, ДОСВІД, ІННОВАЦІЇ»,  

присвяченій 215-річчю заснування ХНПУ імені Г.С. Сковороди 

 

До участі в роботі конференції запрошуються викладачі закладів вищої та 

післядипломної педагогічної освіти, фахівці дошкільної освіти, докторанти, аспіранти, 

молоді науковці. За результатами роботи конференції планується видання збірки науково-

методичних матеріалів. Робочі мови конференції: українська, англійська. 

 

Напрями роботи конференції: 

 Дитинознавство: історія, сучасність, перспективи. 

 Традиції та інновації в сучасному закладі дошкільної освіти. 

 Дошкілля та Нова українська школа: взаємовпливи та наступність. 

 Мистецтво у розвитку особистості дитини. 

 LEGO і STEAM – освіта для дошкілля. 

 

Для участі в конференції необхідно до 24 березня 2020 р. надіслати електронною 

поштою на адресу mkrtichan79@gmail.com 

 електронний варіант доповіді, оформлений відповідно до викладених нижче вимог; 

 заявку на участь за формою: 
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ЗАЯВКА 

на участь у І Міжнародній науково-практичній конференції  

«ДОШКІЛЬНА ОСВІТА У СУЧАСНОМУ ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ: АКТУАЛЬНІ 

ПРОБЛЕМИ, ДОСВІД, ІННОВАЦІЇ», 

присвяченій 215-річчю заснування ХНПУ імені Г.С. Сковороди 

 

 

 

Прізвище, ім’я, по батькові  

Науковий ступінь, вчене звання  

Повна назва місця роботи або навчання  

Посада / докторант(-ка), аспірант(-ка),   

Контактний номер телефону  

e-mail  

Номер відділення Нової пошти, куди буде 

надіслано збірник (для учасників з інших 

міст України) 

 

 

Імена файлів мають містити прізвище автора (першого автора) кирилицею: 

Коваленко_тези 

Ковалено_заявка 
 

Вимоги до оформлення тез доповіді 

 Обсяг тез – 6–8 сторінок, текстовий редактор – Microsoft Word, орієнтація – 

книжкова, поля – усі 20 мм; гарнітура – Times New Roman, кегель – 14, міжрядковий 

інтервал – 1,5. 

 Перший рядок – прізвище та ініціали автора (шрифт напівжирний, вирівнювання по 

правому краю). 

 Другий (другий-третій) рядок – науковий ступінь, вчене звання (вирівнювання по 

правому краю); посада, місце роботи чи навчання (вирівнювання по правому краю); 

 Наступний рядок – місто, країна (вирівнювання по правому краю) 

 Через рядок – назва доповіді (великими літерами, шрифт напівжирний, 

вирівнювання по центру). 

 Далі, через рядок після назви, подається текст тез доповіді, вирівняний по ширині з 

абзацним відступом 1,25 см. 

 За необхідності посилання в тексті оформлюються у квадратних дужках – [2, с. 56], 

де перше число означає порядковий номер у списку використаних джерел, друге – номер 

сторінки.  

 Список використаних джерел не є обов’язковим. За потреби розміщується 

наприкінці тексту і має бути оформлений відповідно до існуючих стандартів 

бібліографічного опису (див.: стандарт «Бібліографічний запис. Бібліографічний 

опис» (ДСТУ 7.1:2006 та Форма 23, затверджена наказом ВАК України від 29 травня 2007 

року № 342) або «Бібліографічне посилання» ДСТУ 8302:2015). 

Приклади опису використаних джерел у списку: 

Завалевський Ю. Сутність професійної компетентності вчителя в реалізації Концепції 

Нової української школи / Ю. Завалевський // Нова педагогічна думка. – 2017. – № 1. –  

С. 11–15. 

або 

Завалевський Ю. Сутність професійної компетентності вчителя в реалізації Концепції 

Нової української школи. Нова педагогічна думка. 2017. № 1. С. 11–15. 
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Зразок оформлення: 

 

Іванова О. К. 

аспірант ХНПУ імені Г. С. Сковороди 

м. Харків, Україна 

 

ПРОБЛЕМА ДІАГНОСТИКИ ВИКОНАВСЬКОЇ МАЙСТЕРНОСТІ МАЙБУТНІХ 

МУЗИЧНИХ КЕРІВНИКІВ ЗДО 

 

або 

Іванова О. К. 

доцент, кандидат педагогічних наук,  

доцент кафедри педагогіки ХНПУ імені Г. С. Сковороди, 

м. Харків, Україна 

 

Примітка: 
1. Оргкомітет обов’язково підтвердить одержання матеріалів для участі в конференції 

електронною поштою.  

2. Якщо Ви не отримали підтвердження, просимо звернутися до Оргкомітету. 

 

Організаційний внесок 

 

Організаційний внесок учасника з розрахунку 40 грн. за сторінку тексту + 40 грн. за 

друкований збірник буде використано на покриття витрат, пов’язаних із редагуванням, 

підготовкою, публікацією та розсиланням збірника матеріалів конференції. 

Прохання організаційний внесок здавати готівкою на кафедру теорії і технологій 

дошкільної освіти та мистецьких дисциплін – каб. 213-В у навчальному корпусі по вул. 

Валентинівська, 2. 

 

 

У разі заочної участі збірник матеріалів буде відправлений учасникам з інших міст на 

відділення Нової пошти, номер якого вказано в заявці. 

 

Довідки з питань участі в конференції: 

Тел. 0984140278 Оксана Альбертівна 

mkrtichan79@gmail.com 

 

mailto:molodi_vcheni@i.ua

